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Yukarida verilen yonli agilardan kag tanesi pozitif yonli aci-
dir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
2. 4.

B BASAMAK

KONU DEGERLENDIRME TESTI - 1

Yukarida I. 6nculde calisan bir saat, Il. 6nculde yavaslamakta
olan bir motosikletin hiz géstergesi, lll. énculde ok yénunde iler-
leyen aracin tekerlekleri gosterilmigtir.

Buna gore, bu onciillerdeki cisimlerin hareketlerinden han-
gileri negatif yonlidiir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) llve lll

1. BOLUM

Bir AOB yonlu agisi ile ilgili asagidakiler biliniyor.
e Baslangic kenari [OA, bitim kenar [OB’dir.

e Negatif yonlt acidir.

Buna gore,

l. A II. n. A

B B
ifadelerinden hangisi AOB yénlii agisi olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ivelll E) llvelll

Asagida dairesel bir pistin A noktasinda bulunan Yagdiz ve Dila-
ra’nin hareketleri ile ilgili bilgiler verilmigtir.

Yagiz Dilara

e YaQiz negatif yonll acgl yapacak sekilde 160° ilerleyip duru-
yor.

e Dilara pozitif yonll agl yapacak sekilde 120° ilerleyip duru-
yor.

Dairesel pistin merkezi O noktasi, Yagiz ve Dilara'nin durdugu

son noktalar sirasiyla Y ve D noktalari olmak Uzere baslangic

kenari [YO], bitim kenar [DO] olan agi giziliyor.

Buna gére, son durumda olusan bu ag¢inin yénii ve dlgiisii ile
ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Pozitif yonla, 90° B) Pozitif yénlu, 80°
C) Pozitif yénlii, 70° D) Negatif yonlii, 90°
E) Negatif yonlu, 80°

MATEMATIK



1. BOLUM
O U U U

5. Asagida bir kavsakta bulunan dért yol gdsterilmistir. 7.

ro<:=

£

4.YOL

—H

Buna gore, baslangi¢ ve bitim kenarlari bu dort yoldan her-
hangi ikisi olan kag farkli yonlii aci vardir?

2.YOL

ro<®

e Ev, okul ve marketin bulundugu noktalar bir ticgenin t¢ ko-
sesidir.
e Ev - okul arasindaki yol, okul - market arasindaki yola diktir.

e Ev - market arasindaki yol, okul - market arasindaki yol ile
30”lik aci yapmaktadir.

e Evin bulundugu kdseden ev-okul arasindaki yol ile 11°46'40"
acl yapacak sekilde okul - market arasindaki yola dogrusal
bir gizgi ciziliyor.

Buna gére, Tolga bu c¢izgi ile ev-market arasinda olusan aci-

nin 6l¢lsiini asagidakilerden hangisi olarak hesaplar?
A) 48°13'10" B) 48° 13' 24"
C) 48°13'20" D) 48°12' 10"

E) 48° 12' 20"

SORU BANKASI

o
Yonlt Acilar, Act Olcd Birimleri

Anil, Buse, Cemre ve Duru’nun bulundugu A, B, C, D noktalari
asagidaki gibi dogrusal gizgilerle birlestiriliyor.

@ Duru
"\

Xc
Bu cizgilerin olusturdugu acilarla ilgili
e m(ABC) = 78°37'13"

« m(ADC) = 89° 56'55"

e m(BCD) = 130°

oldugu biliniyor.

Buna goére, m(B/A\.D) kac derecedir?
A) 61°25'52" B) 61° 52' 25"
C) 59°52' 25" D) 48°12' 10"

E) 56° 25' 52"

Bilgisayarinda trigonometri konu anlatim videosu izleyen Kemal
asagidaki soruda videoyu durdurmustur.

a, b ve ¢ birer dogdal sayi olmak Uzere,
38783 saniyelik aci a° b' c”dir.

Buna gore, a + b + ¢ toplaminin en

kiigiik degeri kagtir?

e J
-

Kemal soruyu dogru bir sekilde cevapladigina gore, Ke-
mal’in buldugu dogru sonuc¢ kagtir?
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2. BASAMAK

8F5DFFFC

1. D L 6 ¢ ABCD eskenar dortgen
|AK|=|CL| = 6 birim
|AD| = 16 birim

Py
m(ABC) = 120°
120°
A6 K B

Yukarida verilenlere gore, |KL| kag birimdir?

A) 9 B) V83 C) 2v21

D) 421

2

. D 2 C
2 23
X
A 6 B

ABCD yamuk, [AB] // [CD], |AD|=|CD| = 2 birim
|BC| = 2V3 birim, |AB| = 6 birim, m(ABC) = x

Yukarida verilenlere gore, x kag derecedir?

3. ABC dik Gggeninde kenar uzunluklari
|BC| = a birim,
|AC| = b birim,
|AB| = c birim olmak Uzere, [AB] L [BC] dir.

b-a
b+a

1
3

olduguna gore, m(/(\:)kag derecedir?

4. Bir ABC ucgeninde |BC| = a birim, |AC|= b birim,
|AB| = c birimdir.

3ac
a+b+c = b1
olduguna gére, m(B) kag derecedir?

A) 15

B) 30 C) 45 D) 60 E) 90
5. A ABC dik tcgen
) [AB] L [BC]
|AB| = 6 birim
6 |BD| = 2 birim
|CD| = 10 birim
m(DAC) = «
ol
B 2 D 10 6]
Yukarida verilenlere gére, o ka¢ radyandir?
T T T T T
N3 B 7 % D& B
A Yandaki sekilde
[AB] L [BC]
73 2 |AD|=|CD| = 2 birim
|BC|= 1 birim
B D |AB|= V3 birim
1 2
C
Yukarida verilenlere gore, |BD| ka¢ birimdir?
A2 B) V5 C) /6 D) V7 E) 2v2
MATEMATIK



1. BOLUM
O U U U

7. Bora ve Umit evden ayni anda cikarak Bora okula, Umit ise k-
tiphaneye dogru harekete baslamistir.

Kutuphane

Bora saatte 24 km hizla 15 dakikada okula ulagmistir. Umit saat-
te 12 km hizla 40 dakikada kutiphaneye ulagmigtir.

Ev - okul dog@rusal yolu ile ev - kitliphane dogrusal yolu arasin-
daki aci 60°dir.

Buna gére, okul - kiitiiphane arasindaki uzaklik ka¢ km’dir?

A) V13 B) 4 C) 2V/13 D) 8 E) 10

8. Asagida ABC ve CDE Ucgeni seklindeki pargalarin C koselerin-
den birlestiriimesiyle olusan kum saati gésterilmistir.

A 6 B

|

b J57
A, C, E ve B, C, D noktalar dogrusal ve
IABI = IBCI = ICDI = 6 birim, IACI = 4 birim, IDEI = /57 birimdir.

Buna gore, kum saatinin CE kenarinin uzunlugu x kag¢ bi-
rimdir?

A) 4 B) 5 07 D)9 E) 10

SORU BANKASI

KosinUs Teoremi ve SinUs Teoremi

9. Asagida bir garaj kapisinin zamanla orantili olarak acilip kapan-
masini saglayan esit ve dérder metre uzunlugundaki iki demir
kol gosterilmistir.

Acik konumdaki garaj kapisinin demirlerinin bir dogru agi olus-
turmasi icin motor 72 saniye calismaktadir.

Buna gdre, motor 48 saniye calisirsa garaj kapisi ka¢ metre

kapanir?
A) 2V3 B) 3.2 C) 43 D) 7 E) 8
10. )
Un"l’ﬂ,

\(aY':"

i s oy |
I o oy |

t Isik
K o
= kaynagi

Bir binanin duvarina dikdértgen seklinde bir afis ile reklam veren
kitap magazasi, A noktasina bir isik kaynagi yerlestirerek rekla-
min isiklandiriimasini amaclhyor.

m(DﬁT)=60° ve A noktasindan ¢ikan 1sik reklam afiginin alt
kismi igin 10 m ve st kismi igin 25 m yol aldigina gore, rek-
lam afisinin D ile T noktalar arasi uzunlugu ka¢ metredir?

A) 521 B) 5/19 C) 4/19 D) 3/19 E) 30

@
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1.

Asagidaki sekilde bilardo masasinin D noktasinda bulunan topa
vurulunca, top [AB] bandindaki Y noktasinda duruyor. Daha
sonra Y noktasindan [DY] dogrusuna dik dogrultuda tekrar topa
vuruldugunda top T noktasinda duruyor.

— Y noktasi ile D noktasinin [AB] bandindaki dik izdlisimu ara-
sindaki mesafe 20 cm dir.

— T noktasinin [AB] bandina uzakhigi 48 cm dir.

- tana = %ti]r.

Buna gére, D ve T noktalar arasi uzaklik kag cm'dir?

A) 60 B) 65 C) 75 D) 80 E) 85

Asagida zemine dik konumda bulunan agac ve bu agaca
12 metre uzaklikta bulunan bir cocuk gosterilmistir. G6z hiza-
sl zeminden 150 cm yulkseklikte bulunan gocuk, agacin en Ust
noktasina zemine o derecelik agl yapan dogru boyunca bak-
maktadir.

e

150 cm

-

12m Zemin

cosa = % olduguna gore, agacin boyu ka¢ metredir?

A9 B) 10 C) 105 D) 11 E) 11,5

o

Merdiven

\ O

Yukaridaki sekilde zemine dik konumdaki duvara dayali merdi-
ven gosterilmistir. Bu merdiven zeminle o derecelik aci yapmak-
tadir ve zemine temas ettigi nokta ile duvar arasindaki mesafe
2 metredir.

=12
tana = 16
olduguna gére, merdivenin boyu ka¢ metredir?
A) 25 B) 3 C) 4 D) % E)5
o B

[] []

] ]

10m

Bitisik halde bulunan iki evin catisina yagmur sularinin dismesini
engellemek amaciyla kirmizi gizgi hizasinda bir sira boru désene-
cektir. Bu is icin asagidaki 6lciimler yapilmistir.

e Bu iki evin catilari dik kesismektedir.

e Kirmizi gizgilerin gatiyla yaptigi dar acilar c. ve p'dir.

e Evlerin eni 10 m uzunlugundadir.

e sina =0,6dr.

Buna gére, bu is i¢in ka¢ metre boru gerekir?

MATEMATIK



1. BASAMAK
O U U U

5. Uzunlugu 50 metre olan elektrik diregi, firtina nedeniyle ortadan
kirllmig ve elektrik diregin en Ust noktasi asagidaki sekilde oldu-
du gibi duvarin Ust kismina gelmisgtir.

Verilen sekilde, m(A/B\C) = « ve sino = 0,96 olduguna gobre,

duvarin yiiksekligi IADI ka¢ metredir?

A7 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
6. A Sekilde ABC dik G¢cgeninde
|HC| = 1 birim
N
! m(ACB) = «
Y [AC] L [BH]'dir.
o
B C

Buna gore, |AH| uzunlugu asagidakilerden hangisine esittir?

A) tanc. B) coto C) cot?c.

D) tan®a. E) sina.cosa.

SORU BANKASI

7. Yagiz Odretmen sinifta ddrencilerine asagidaki etkinligi yapti-
ryor.

e [AB] L [AC] olacak sekilde bir ABC dik Gi¢cgeni giziniz.

e A kosesinden [BC] kenarina bir dik dogru cizerek bu
noktay H olarak belirtiniz.

e m(ABC)=x ve |AH|=2 birimdir.

Bu etkinlige goére, |CH|'nin x cinsinden esiti agsagidakilerden
hangisidir?

A) cotx B) 2cotx C) 2tanx D) tanx E) 2sinx

8. Birer kenarlari cakisik olan ABC ve ABD dik lggenleri sekildeki
gibi cizildikten sonra mavi ve kirmizi renge boyanmistir.

B

X X
A C

[AB] L [AC], [AD] L [BD] ve m(DAC) = m(ACB) = x

olduguna gére, mavi bélgenin alaninin ABC licgenin alanina
orani asagidakilerden hangisidir?
C) sin®x

A) sinx B) cos®x

D) sin2x E) cos2x
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3. Asagida verilen su deposu birim zamanda sabit miktarda su aki-

tan bir muslukla doldurulmaktadir.

BASAMAK DEGERLENDIRME TESTi -

ClkeiC)
oo e e : '@
8772E6EA
1. Tugra bir topu havaya dogru vurdugu andan, topun kaleye ulas-
tig1 ana kadar izledigi yol asadida gosterilmistir.
.
- ﬂ
SNy :
- ..,.'
o — Buna gore, baslangicta bos olan su deposunda muslugun
acilmasiyla depodaki suyun yiiksekliginin zamana goére de-
- gisimini gosteren grafik asagidakilerden hangisi olabilir?
Topun izledigi yol santimetre cinsinden y=f(x) fonksiyonu ile A)  AYikseklik B) Yiikseklik
modellenmis ve
f(x) = 150x — 3x?
seklinde verilmistir.
O 6}
Zaman Zaman
Buna gére, topun yerden yiiksekligi en fazla kag metre olur?
A) 16,5 B) 17,75 C) 18 D) 18,75 E) 19,25
€ Yilksekik D) \Yiksekiik
O 6}
2. Asagida bir pizzacida satilan bir orta boy pizzanin fiyati ve giin Zaman Zaman
boyunca toplam kag kisiye satis yapildigi gosterilmistir.
E) Yikseklik
Orta Boy Pizza o)
Satilan Kisi Zaman
Sayisi
60
Bir pizzacida pizzanin fiyatinda yapilan her 4 TL indirim i¢in glin-
|0k satis yapilan kisi sayisi 10 artmaktadir.
Buna gére, pizzacida giinliik kazancin en fazla olmasi igin
bir orta boy pizzanin fiyati ka¢ TL olmalidir?
D) 24 E) 27
MATEMATIK



4. BASAMAK
O U U U

4. Dikdortgen dik prizma seklindeki havuzu birim zamanda sabit | 6.

miktarda su akitan musluk asagdidaki gibi doldurmaktadir.

2 metre

3 metre

10 metre

Bu havuzun taban ayritlari 10 metre ve 3 metre, ylUksekligi 2 met-
redir. Havuzun icinde bulunan suyun ylksekligi havuzun yuk-

sekliginin % (i kadardir.

Musluk ayni sabit miktarda akittigi su ile havuzun bos kis-
mini 12 dakikada doldurduguna gére, havuzdaki suyun yiik-
sekliginin dakikadaki degisim hizi kagtir?

10 10
9 7

10

A B ©) -

5
z P2 ®)

5. Agirlik merkezi K noktasi olan karenin alani 16 birimkaredir. Bu
karenin A kdsesinde bulunan bir karinca karenin gevresi Uzerin-
den tum boélgelere sirasiyla gidecektir.

k=S
A

Karincanin x birimlik hareketinde K noktasina olan uzakhdi f(x)
fonksiyonu ile modelleniyor.

Buna gére f fonksiyonu igin
I. Minimum degeri 1'dir.

Il.  Maksimum degeri 2v2'dir.
. (7) = J5'dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

®

D) Il ve lll E) [velll

SORU BANKASI

Bir arac kiralama sirketi internet sitesinde arag kiralama Ucretle-
riyle ilgili asagidaki tablolari yayinlamistir.

“

A Model Arag A Model Arac

Sabit tcret: 400 TL
Km basina: 20 kr

Sabit tcret: 300 TL
Km basina: 50 kr

I. Secenek Il. Secenek

Bu kiralama sirketinden A model araci kiralamak isteyen bir
kisi en az ka¢ km yol giderse Il. secenekteki licret daha uy-
gun olur?

A) 332 B) 333 C) 334 D) 335 E) 336

Analitik dizlemde y=f(x) parabolinin bazi parcalari asagidaki
gibi gosterilmistir.

b bir gercel sayi olmak tzere f(x) fonksiyonu,

f(x) = (LSb)xz + (6;b )x +b

seklinde tanimlaniyor.

Buna gére, f(3) degeri kagtir?

A) 1 B) 2 C)3



% BASAMAK DEGERLENDIRME TESTi - 1
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1.

Analitik duzlemde konumunu belirten Aydin bulundugu noktayi
P(-a, b) olarak belirtiyor.

Aydin'in konumu analitik diizlemin lll. bélgesinde bulundu-

guna gore,

A
™
Betul Cemre

2

- D(a, a+b) e  E(atb,-b)
AR i

Duru Eren

-
c ¢
¢

=t

B(2a-b, -b) C(-a, b-a)

F(a+b, 3b)

Fatma

seklinde konumlarini belirten bu bes kigsiden hangisi kesin-
likle I. bélgededir?

C) Duru

A) Betll B) Cemre

E) Fatma

D) Emre

Denizdeki yatinda bulunan Mert, yattan atlayarak A(5,4) nokta-
sinda bulunan iskeleye ylzmek istemektedir.

Buna goére, Mert'in yati asagidaki koordinatlarin hangisinde
bulunursa, Mert iskeleye en kisa mesafeden ulagmis olur?

A) (10,1) B) (8,9) C) 9,7)

D) (7,10) E) (7,9

@

3. Asagidaki harita farkli bir uzunluk birimiyle gizilmistir.

A(2,18)

B(5,14)
C(17,9)

Dik koordinat dizleminde koordinatlar verilen A(2,18), B(5,14)
ve C(17, 9) noktalar icin A ve B noktalar arasindaki gergek
uzaklik 7,5 km'dir.

Buna gore, B ve C noktalar arasindaki gercek uzaklk kag
kilometredir?

A) 19,5 B) 20 C) 21 D) 25,5 E) 26
—Va — VB
,
A(5,9) B(10, -16) (¢}

A(5, 9) ve B(10, —16) olmak Uzere, bu noktalardan iki arag sabit
hizlarla C noktasina dogru harekete basliyorlar. A ve B noktala-
rindan ayni anda harekete baslayan bu iki aracin hizlari sirasiyla
saatte V, ve Vg kilometredir. AC dogrusal yolunda bu iki arag
ayni anda C noktasina ulasiyor.

2V, = 7V olduguna gére, C noktasinin koordinatlari toplami
kactir?

A) -14 B) -12 C)-8 D) -5 E) -2

MATEMATIK



3. BASAMAK
O U U U

5- A(S’Q) 7.

C(6,9)

T(a,b)

B(3,3)

Bir sehrin A, B ve C konumlarinda bulunan g kisi T noktasinda
bulugsmak tzere yola cikiyorlar. Bu tg¢ kiginin hizlari ayni ve yol
boyunca sabit olup ayni anda harekete baglamiglardir.

Bu (¢ kisi T noktasina ayni anda ulastiklarina gére, T nokta-
sinin apsisi ordinatinin ka¢ katidir?

1 3 S 3
Ay K V2 i
6.
AY
A(-2, 6)
@ ounenen| Yy
8.
5 » X
---------------- *B(4,-2)

Dik koordinat dizleminde A ve B noktalari isaretleniyor. Daha

sonra,

1
Mac + 2mBC = ?

olacak sekilde x ekseni Gizerinde bir C noktasi segiliyor.

Buna gére, A ve B noktalarinin orta noktasinin pozitif apsisli
C noktasina olan uzakhgi kag birimdir?

A) V77 B) V78 C) V79 E) V85

&

D)9

SORU BANKASI

Dik koordinat duzleminde verilen OABC karesi seklindeki arsa
dogrusal bir ¢it ile esit alanh iki bolgeye ayrilacaktir.

Arsayi esit alanli iki bolgeye ayiracak olan cit, egimi 1 olan

3
d dogrusu Uzerindedir.

d dogrusunun x eksenin kestigi nokta D(k, 0) olduguna gére,
k kagtir?

Dik koordinat duzleminde 6n yUzU mavi, arka yuzi sarn olan
OABC dikdortgeni seklindeki kagit B(4,8) kdsesi orijine gelecek
sekilde katlaniyor.

> X

O A ) A

Katlama sonucunda C késesinin konumu C' noktasina gelmistir.

Buna gére, C' noktasinin koordinatlari toplami kactir?

)28

o2 p) 18 L

5 5
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1. Bir belediye kare seklindeki parkin kenarlarindaki yariyus, yol- | 3.
larina CK ve ML dogru parcalari Uzerinden ek yollar yapacaktir.

D C

A L B

AB yoluna dik olan ML yolunun M noktasi KC yolu Uzerindedir.
K noktasi ise AD yolunun orta noktasidir.

KC yolu ile ML yolu arasindaki KML acisinin él¢tisi ¢ oldu-
dguna gore, sina degeri kagtir?

A 2 1 1 A
N B) = 0 D) 5 B)—=

2. Asagida Anil, Berke, Canan ve Derin'in evlerinin bulundugu ko-
numlar ve evleri arasindaki dogrusal yollarin uzunluklarinin trigo-
nometrik fonksiyonlar cinsinden degerleri verilmistir.

- 4.
(cos15°)km
|
Anll Berke
(tan70°)km (sin55°)km

N
b h s g

Derin (Cos73)km  GCanan

Anil - Berke, Berke - Canan, Canan - Derin, Derin - Anil'in
evleri arasindaki uzakliklar sirasiyla A, B, C, D olmak lizere
asagidaki siralaniglardan hangisi dogrudur?

A)C<B<A<D B)C<A<B<D C)C<B<D<A

@

D)C<D<B<A EyC<D<A<B

Kiylya yakin sekilde giden bir geminin deniz fenerinin radarina
giris ve cikis konumlar asagida goésterilmistir.

E?El‘-
1km — .

1.konum

Bu gemi deniz fenerinden 1 kilometre uzakliktayken deniz fe-
nerinin radarina girmis dogrusal bir sekilde yol aldiktan bir sire
sonra deniz fenerine 600 metre uzaklikta 2. konumuna gelmistir.

V19

Geminin 1. konumdan 2. konuma gelme siiresi 3 dakika

olduguna goére, geminin saatteki hizi ka¢ kilometredir?

Mina uzunluklan birbirinden farkli olan U¢ ¢ubuk pargasini
Sekil - 2'deki gibi birlestirerek bir iggen elde ediyor.

pre a
Sekil - 1 Sekil - 2

Sekil - 1'de en kisa iki gubugun uzunluklari arasinda 2 birim fark
vardir. Sekil - 2'deki iiggende ise iki i¢ aginin élgusi 75° ve 60°'dir.

Buna gore, Sekil - 2'deki liggenin en kisa iki kenarinin uzun-
luklari toplami kag birimdir?

A) 4V6 + 4 B) 26 + 8 C) 2v6 + 10

D) 4V6 + 8 E) 4V6 + 10

MATEMATIK



5. Dilara Ogretmenin matematik dersinde tahtaya yazdigi denklem
sistemi asagida verilmistir.

§

5x - 10
Arcsin ‘“"—-—‘}= 0
2y + b

3y-9 |
Arccos | ~———— =‘%
“x - 10 Z

olmak Gzere, x ve y degerlerint bulunuz.

Buna gére, tahtadaki denklem sistemini saglayan x ve y de-
gerleri icin

ayy
Arccos( ax—2y
ifadesinin degeri kactir?

A) B) 0)

wla

- RN
3 6

6. Asagida bir ylzicinin hareketi modellenmistir.

Bu ylzucu A noktasindan B noktasina ylzmek istemis ancak
akintinin etkisiyle C noktasina ulagmistir.

Ylzicunin akintiyla beraber dakikadaki hizi 16 metredir ve
A noktasindan C noktasina 2,5 dakikada ulagmistir.

ABC bir dik Gicgen,

mm¢mqmw&3=ammmm%=a

olduguna gére, C noktasinin B noktasina olan uzakligi ka¢
metredir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

SORU BANKASI @

7. Asagida C noktasinda zemine dik konumda bulunan bir agacin

sabah saat 10.00'da ve 6gleden sonra saat 14.00'te olusan gol-
gelerinin zeminle yapmis oldugu agilar gdsterilmistir.

Zemin

Sekil - |

Zemin

B C
Sekil - Il

Sekil -1'de m(ABC) = o, Sekil - 2de m(AB'C) = 2¢/dir. Agacin
boyu IACI = 12 birim ve IBCI = 36 birimdir.

Buna gére, IAB'l - IB'CI farki kactir?

A2 B) 3 C) 4 D) 5 E)6

a pozitif bir gercel sayi olmak Uzere,

a

a = 3cosa —a. sinf + 1

p

A =2 + 3sina. —a . cosp

islemleri tanimlaniyor.

Buna gére,

esitliklerini saglayan a'nin alabilecegi kag farkli tam sayi de-
geri vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6



1.

79153AC4

Duru ve Yagizn ylrlyus yaptiklari dogrusal yollar ve analitik

duzlemde (g—g %) noktasinda bulunan okul asagida gosteril-
mistir.

Yagiz'in bulundugu dogrusal yolun denklemi 2x - 5y - 10 = 0 ve
Duru'nun bulundugu dogrusal yolun denklemi 3x + 4y — 36 = 0
seklindedir.

Yagiz ve Duru ayni anda yollarin kesim noktasi O noktasinda
bulunduklarina gére, O noktasinin okula olan uzakhg: ka¢
birimdir?

A9 B) 10 C) 12 D) 105 E) 122

2. Dik koordinat diizleminde y = f(x) fonksiyonunun grafigi asagida

verilmistir.
y
4
-3 2 6
Ao 2 5 > X
2
-3
y=f(x)

f: [-3, 6] — [-3, 4] olmak Uzere,

I.  fonksiyon (-2, 2) araliginda artandir.

R

ll.  f(x) > 0 kosuluna uygun 4 tane x tam say de@eri vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ivelll E) I, llvelll

@

_ﬁ DONEM DEGERLENDIRME TESTi -

4

3. Analitik diizlemde verilen paraboliin tepe noktasinin koordinat-
lar T(4, -16) dir.

Parabol x eksenini M ve N noktalarinda kesmektedir.

2I0MI = IMNI olmak lizere, A(a, -7) ve B késeleri parabol
tzerinde bulunan ABCD dikdértgeninin alani ka¢ birimkare-
dir?

4. Asagida parabol seklinde olan bir havuz gdsterilmistir.

Havuzun A ve B noktalari arasindaki genisligi 18 metre, havuzun
en derin noktasi AB dogrusundan 3 metre asagidadir.

Havuza A noktasindan dalan bir dalgic havuzun su altindaki
ylzeyinden ilerliyor. Dip noktaya geldikten sonra ayni sekilde
B noktasina hareketlenen dalgi¢ AB dogrusuna 1,5 metre mesa-
fe kaldigi anda dogrusal sekilde su ylzeyine dik olacak bigimde
yukari dogru cikiyor.

Buna gére, dalgicin su yiizeyine ¢iktigi noktanin B noktasina
olan yatay uzakhg kag birimdir?

A)9/2-9 c)18-3/2
2 2
B) 18\/2—9

MATEMATIK



SORU BANKASI

5. Asagida parabol seklinde bir salincak gosterilmistir. Bu salincak-

ta oturulacak kismin yerden yuksekligi 35 santimetredir. Salinca-
gin oturulacak kismi 30 santimetre arayla zemine dik konumda
bulunan KL, MN, PR celik zincirleriyle parabol seklindeki kisma
baglanmistir.

B Zemin

Parabol seklindeki parca zemini A ve B noktalarinda kesmekte-
dir. A ve B noktalari arasindaki uzaklik 120 santimetredir. Oturu-
lacak kisim zemine paraleldir ve CD dogru pargasi Uzerindedir.

M noktasi parabol kismin en iist noktasi ve MN celik zinciri
85 santimetre uzunlugunda olduguna gore, IKLI + IPRI top-
lami ka¢ santimetredir? (Salincagin oturma kisminin kalinhgi
ihmal edilecektir.)

A) 110 B) 120 C) 140 D) 160 E) 180

6. Asagida bir gadinn 6n yiziinden gorinimu verilmigtir.

Bu cadirin etrafindan gecen
fx) = >% + (M + 2x-7
parabol fonksiyonu ile modellenmistir.

Cadirin zemine en uzak noktasi zeminden 2 metre yiikseklik-
te olduguna gére, cadirin zemine sabitlendigi A ve B nokta-
lar1 arasindaki uzaklik ka¢ metredir?

A) V5 B) /6 C) V7 D) 2.2 E)3

7. Asagida birim kareli zeminde gercel sayilarda tanimli fonksiyo-
nunun grafigi verilmistir.

Buna gére,

y=-2-x)

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) y B) y
[\
0 X 0 X
\ ./
C) y D) y
0 X 0 x
\i/ \ 1/
E) y
o) X
\ i/

@





